

济宁豪德商贸城一期盛大开业

2012年6月22日,济宁豪德商贸城开业庆典仪式在济宁市新体育馆隆重举行。数千名商户及关注和支持济宁豪德商贸城的各界人士欢聚一堂,共同见证了这一历史性的时刻。

晚上20:00分,红地毯铺就的舞台洋溢着隆重而喜庆的气氛,济宁豪德商贸城开业庆典正式开始。济宁新豪德物流城开发有限公司经理董少华发表了热情洋溢的讲话,他在介绍了济宁豪德商贸城运营情况、工程进展

后更表示:“我公司完全有信心、有能力把握济宁市政府实施西跨战略的历史机遇,努力将济宁豪德商贸城建设成为鲁西南的商贸物流基地,为带动区域商贸物流业的发展增添浓墨重彩的一笔!”最后,豪德·群星璀璨激情唱响大型演唱会隆重上演,与广大商户共赏视听盛宴。炫目的舞台设计与完美的音响效果让现场观众为之沸腾。刘大成,旭日阳刚,潘倩倩等十余位星光大道明星倾情演艺,节目赢得了在

场观众的阵阵掌声。由周炜、刘大成、石头合说的相声《小合唱》更是将晚会推向了高潮。最后在刘大成演唱的《告别时光》中,豪德·群星璀璨激情唱响大型演唱会完美落幕。每一个节目的完美呈现都体现了济宁豪德的良苦用心。在这璀璨之夜,济宁豪德也将感恩之情传递到每位现场观众心中,每位个豪德商户的心里。众所周知,济宁豪德商贸城,占地3000亩,总建筑

面积300万平方米,总投资60亿元人民币,傲踞济宁市大运河生态经济区。项目规划商品交易市场、商业服务配套、生活服务配套三大平台,综合多样化的商业业态及居住功能组合,融汇商品交易、电子商务、商业综合体、金融服务、智能化仓储物流、酒店、国际会展、休闲娱乐等功能于一体,成为济宁城市的一张商业名片,改变济宁850万人的生活方式。豪德商贸城的魅力,不仅仅在于集聚繁华,它改变

的是一种生活方式、一座城市的品位和气质。更重要的是,它能激发济宁的商业激情和竞争活力,引领一种都市文化。

在省、市各级政府领导、广大商户、社会各界人士的关注与支持下,豪德商贸城必将开启济宁都市新繁华,标志着济宁第一个真正意义上的城市综合体正式诞生,并将翻开济宁现代服务业和产业倍增发展的新篇章,这也标志着济宁商业从

此步入“全业态、多功能、一站式”主导的全新消费时代。

目前,济宁豪德商贸城良好的发展态势彰显出其越来越成熟的市场意识和开发趋势,也折射出济宁豪德商贸城未来发展的新高度,有理由相信济宁豪德商贸城以其规模宏大不可复制的优势,必将带动鲁西南乃至鲁豫苏皖更广大地区的商贸物流业发展,打造成为整个华北地区的商贸物流基地。

(马敏)

◎资讯

责任地产, 饮水思源; 爱心助学, 情系社会

——翔天置业集团董事长张来福先生捐资助学仪式

“翔天置业一直以来秉承“来源于社会,奉献于社会”的经营理念”,希望有更多的企业家能行动起来”。翔天置业集团董事长张来福先生这么说道。

2012年6月23日,恰逢中国传统节日端午节,这位一直谦逊的儒商,践行了责任地产的使命,与济宁的企业家及举办方共同见证了这一

刻,捐资助学伍万元。在张来福先生看来,企业家赚钱和花钱有三个层次,最低的层次是为自己,第二层次是为事业,为小团体的利益,而最高的层次是为社会。他表示,民营企业得益于国家改革开放的好政策,先富了起来,就要履行好对社会的责任。企业财富增值的同时,张来福先生和他的团

队不忘履行社会责任。自企业成立到现在的数年来,翔天置业集团及张来福先生个人对社会的各项慈善公益捐助累计超过了数千万元,是中国慈善公益捐助的民营企业之一,多次荣获中华慈善奖;在四川汶川地震期间,翔天置业集团及张来福先生个人饮水思源,情系社会捐助资金壹佰万元。(翔天)



翔天置业集团董事长张来福先生捐资助学仪式暨优秀共产党员表彰大会

解密鲁商·南池公馆持续开盘热销

一期臻景楼王销售强劲, 二期花园洋房即将登场

6月23日,在南池湖畔,济宁首席豪宅——鲁商南池公馆一期7#楼王隆重开盘,不到一天的时间,开盘解筹率高达90%,成为全城焦点,各界名流、媒体、行业同仁反响热烈。

汇聚全城光芒,开盘再掀热销狂潮。在鲁商南池公馆短暂的认筹期间,济宁高端群体再次表现出来极大热情。据了解,7#楼是一期高层

中的瞰景楼王产品,为一梯两户的纯板式设计,户型产品有138m²、144m²豪阔三室和146m²奢居四室,具有极佳的采光通风效果,是极度符合舒适人居的建筑典范。同时,7#楼东观500亩南池公园,清涛碧波尽收眼底,南可享秋水之潺潺流水,河畔风景一览无余,景观优势无可比拟。

城市没有的别墅感,别墅没有的城市感。“像我们这些有钱没时间

的人,买个房子很难,也看过不少楼盘,但真正的好房子不多,我是很注重生活品质的人,选择南池公馆是我深思熟虑后的决定。”这是开盘当天,一位私营企业主的心声。

鲁商南池公馆的城市中心位置,500亩的南池公园,贯通运河的秋水河景观,社区内纯正的立体园林和完善的配套,住在里面,闲时可以在观景阳台上,品味这个

城市最美的湖景,可以与家人在楼下的超大园林里赏花,与孩子们聊天、看湖、玩游戏,走出园林,只要一个路口就是太白路核心商圈……鲁商南池公馆有城市所没有的别墅感,又有着别墅所没有的城市感,南池公馆的生活方式符合了高端人士对生活的期望,我想,这也是为什么这么多的高端人士选择南池公馆的原因。(马敏)



金宇装饰家具城 家装课堂

不同花色的壁纸搭配技巧

碎花壁纸表现风格
轻柔淡雅,排列有致的小碎花,一眼就给人放松随性的舒适感,柔和的乡村风格,呈现出轻松温馨的主调,是壁纸款式中不退流行且广受欢迎的花色。

适用空间
主要以卧室为主,轻盈柔美的视觉感受,有助于营造一个舒适的优质睡眠环境。但需要表现大器的客厅则较不宜小品形象的碎花壁纸。

搭配要诀
单面墙或者两面墙贴,不需整个房间贴满,可与直线条纹窗帘或壁纸混搭。家具搭配上,以乡村风格图案样式的寝具,或原木色家具,最能体现整体的融合性。

几何图案壁纸表现风格
不夸饰、低调沉稳的普普风,图案以大圆中带小圆的手法,呈现缓和的秩序感,圆形线条略带浮凸光泽质感;使墙面在不同的光线角度下,产生隐约的明暗律动。

适用空间
图案色彩沉稳安定,质感高贵大方却不华丽,因此不论需要表现大器的客厅、餐厅,或需要宁静优雅的卧

室、书房,皆十分适宜。

搭配要诀
因小圆圈图案排列密集,家具线条不宜繁复,应搭配以简单利落且纯色的家具为宜,与同属普普风,或较具现代感的家饰陈设搭配,最能风格一致的整体感。

条纹图案壁纸表现风格
简约的直条纹,设计以清淡的色调,和质朴的传统纸质结合,在风格、颜色、质感上的表现,呈现出温和清爽、舒适居家的感觉,也十分符合空间混搭手法需要背景模糊化的要求。

适用空间
中性调性的条纹花色壁纸,在客厅能表现整体大方,在卧室容易让视觉缓和,尤其现代居家空间多属开放性场景,从客厅、餐厅延伸到厨房,条纹的基调简单就可帮助整个空间达到风格上的延续。

搭配要诀
线条搭配花草、格纹等图案的家饰布料,在混搭中取得异中求同的协调性。单纯的颜色线条,局部墙面使用,便可把空间中所有不同的元素框在一起,壁纸本身即成为空间里不显眼的、简单的背景色。

◎资讯

清凉消夏季

天上王城冰fun节本周末开幕

虽然眼下离38℃的高温还有一段时间,但很多人已在寻找夏季清凉的好去处。本周末6月30日,由天上王城景区主办的“夏日冰fun节”将拉开帷幕。活动将围绕“生态山林、四季冰宫”两大天然资源,推出“八大清凉活动”、“天天精彩看点”、“三项暑期优惠”及“特别系列活动”,从6月30日一直持续到8月31日,打造冰爽清凉的消夏胜地。

天上王城夏日冰FUN节,八大清凉活动将通过8000立方米神秘崖壁冰洞,推出冰雕艺术展、尖叫滑冰道、酒吧俏女郎三大内容,游客朋友可以在常年-7℃低温的环境中近景观看哈尔滨

20位艺术大师历时3月打造的冰雕艺术展,更可在150米的冰滑道中急速前行,失声尖叫。此外还有古装模特秀、喝冰啤大赛、吃西瓜比赛、露营狂欢夜、寻找冰美人等活动。活动期间,天上王城还将分别与山东省旅游局、大众网、省团委、省考古所、齐鲁晚报、旅游世界杂志联合举办“周游齐鲁、大众考古夏令营、百对情侣免费婚纱摄影”等特别活动。而“高考、中考准考证景区门票10元,1.2—1.5米儿童门票10元、1.2米以下儿童免费”,这三项优惠让孩子们在亲近自然、大开眼界的同时还能玩的开心又划算。

(王保坤)

济南名师预约进入“高温期”

短短几日,全省各地打进天材教育六大金牌校区的电话,已经从具体咨询开始趋向预约报名,多数家长声称,等孩子期末考试完成就带孩子去实际校区看看,了解一下学习氛围,师资配备等一些列具体问题,帮助孩子做一个合适的选择。

以情服务,用心做事。“我们用真诚和热心接待每一个来自外地中小学生的电话,用优质的服务让每一个学生家长放心满意,这是我们最起码工作准则”天材教育校区金牌咨询师认真的讲到。据了解,针对此次暑期夏令营活动,天材教育资深教研组做了深入的调研,才最终推出2012暑期嘉年华方案。此次嘉年华总共分为三个并列套餐:

套餐一:针对小学生,

特邀省市一线在职名师结合小学生学习特点量身打造暑期衔接精品学习课程。奥数讲解,作文高分点拨,倾情打造精彩户外拓展活动,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程。暑期夏令营,赏夏日风情,品夏日清凉,更有多条线路游路线集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。

套餐三:针对毕业班,2013中高考应试能力测试,抢定全年精品计划。专门推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

(天材)



龙发装饰教你3步定位家装风格

家装必须有总体风格,或简洁、或豪华、或古典、或前卫。所谓的风格包括色彩、造型和装饰等。而家装风格的定性,也应该放在工程开工前进行。那么,如何确定家装风格?如何进行材料搭配?龙发装饰认为,确定家装风格应从三个方面入手。

由风格决定主色调
自然风格。也就是乡村风格。这种风格的住宅色彩,多采用木色以及绿色为主色调,配以体现自然色的淡蓝色。

简约风格。也就是现代、北欧风格。此种风格的房屋色彩方面多使用银灰、白色为主色调,配以较鲜艳的配饰进行搭配。简约风格能使得空间扩大,所以特别适合小户型房屋。

复古风格。也就是古典风格。喜欢这种风格的人不一定是中老年朋友,越来越多的年轻人也更偏向于古典风格。这种风格的颜色搭配多选用华丽的金色以及可从大理石上看到的云斑色等。

混搭风格。现在较流行的现代风格与古典风格的结合。这种风格的装修效果既扩大空间,又可增添古典风韵。

学会色彩搭配
色彩的运用可以为家装

更添温馨。家装色彩的搭配法则有三种:

对比风格。采用强烈的对比色,冷暖对比色,不同肌理之间的大胆使用是家装的一种主流。

协调色调。想要营造温馨浪漫情调的朋友,必定选择此法则。柔和的色调,为生活带来宁静的感觉,易于把握和运用,富于变化且让人感觉和谐愉快。混合色调。这里不仅指的是粉红色、大胆地运用粉紫、薄荷绿、粉橙等明丽色。这些色彩会是家居中的重要角色。这些混合色,低调坦诚,轻描淡写,安宁静谧,不表达明确的态度。

家装材料选择
对应家装风格,装修材料的款式也应该对号入座。比如,自然风格当然对应天然材料。选用木质材料或木色金属材料都是不错的选择。再如,简约风格起源于现代派的极简主义,多采用带有金属材质的木制品,加以玻璃或镜面装饰效果更好。所谓简约而不简单,在选材上更要求精工细作。又如,复古风格的材料选择多用实木材质,文化石也是不错的选择。古典主义的设计,内部装饰丰富多彩,精致与粗犷并重,浪漫与高雅融合,尽显贵族气息。(设计师:张璐)

省时省力省功夫 要找就找金师傅 金宇家居金师傅免费维修服务

装修专家北京龙发 以质量取胜 做放心工程 地址:洗河路圣德大厦3楼(东门上) 电话:0537-2998787 2961919